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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e quatro de  outubro de 
dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo 
Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Djalma Paulino. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Em seguida foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. 
Dando continuidade à sessão foi lido em plenário o parecer emitido 
pela Comissão Temporária Especial ao projeto de lei 020/2025 que 
“Dispõe sobre  denominação de via publica” de autoria do vereador 
Aguinaldo Sebastiao, opinando pela sua aprovação. Em seguida o 
senhor presidente colocou o projeto em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Logo após foram lidas as indicações protocoladas, 
sendo: Nº 041 de autoria do vereador Aguinaldo Sebastiao 
indicando a necessidade de fazer mudanças na Praça do Coreto 
nesta cidade. Nº 042 de autoria do vereador Anilson indicando a 
necessidade de construção de uma ponte sobre Rio  Curral Velho 
ligando a Comunidade de Capim de Cheiro a Comunidade de 
Desconfiança, neste Município. Nº 043 e Nº 044 de autoria do 
vereador Djalma Paulino indicando a necessidade de execução de 
obras e asfaltamento da Rua Joao Antônio de Araújo, nesta cidade 
e a necessidade de implantação de extensão de rede elétrica nas 
Ruas Flores do Campo e Lírio, nesta cidade, respectivamente. Em 
seguida o senhor presidente colocou as indicações separadamente 
em primeira e única discussão e votação sendo aprovadas por 
unanimidade. Dando prosseguimento à sessão o senhor presidente 
passou a palavra franca. O vereador Hélio cumprimentou a todos 
disse que foram aprovadas indicações que trarão melhorias para o 
nosso Município. O vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos, 
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agradeceu as obras que o senhor Prefeito vem fazendo inclusive 
atendendo indicações de sua autoria, por exemplo, o calçamento 
da Rua São Jose no Distrito de Agua Boa, quando os pedidos dos 
vereadores são atendidos o nome do vereador é lembrado. A 
Vereadora Larissa Mirelle cumprimentou a todos  agradeceu a 
Deus, disse que é muito bom fazer uma indicação e ser atendida e 
pediu ao senhor Prefeito para continuar dando esses apoio aos 
vereadores.  O vereador Aguinaldo agradeceu aos colegas pela 
aprovação da indicação, disse que os vereadores são de 
comunidades distantes, mas tem o mesmo o objetivo lutar em prol 
do povo. O vereador Valmir cumprimentou e agradeceu a presença 
da tribuna. O vereador Anilson agradeceu os colegas pela 
aprovação da indicação, agradeceu também ao senhor Prefeito pelo 
cuidado em atender os pedidos dos vereadores e convidou os 
colegas para fazer a visita na obra da construção da ponte.  O 
vereador Djalma agradeceu a presença do senhor Prefeito, 
parabenizou pelas obras e reforçou o pedido para construção da 
passarela para pedestre ao lado da ponte nesta cidade. O vereador 
Aldeir cumprimentou a todos, disse que a reunião foi interessante 
o Executivo e Legislativo andando de mãos dadas em prol do povo. 
Parabenizou os vereadores pelas indicações e o senhor Prefeito 
pelas obras, disse que todos ficam felizes quando votam as 
indicações e são atendidas , bem como todo o trabalho que o 
Executivo vem realizando no Município, que continue tendo saúde, 
sabedoria e recursos para continuar trabalhando.. Não havendo 
nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
sessão agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 24 
de Outubro de 2025. 
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